
11. 5. Svatava, Svatoslava 
Přejeme vše nejlepčí!  
Průtok má Svatava   
i  jako řeka Sázava.  
I té Svatoslavě   
zmizí džbánek hravě.
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Obrázek týdne: Kontejner sem, ale 
kam se schoval Ďík?

Vyskni si Nájezd, přeč si jej
a pak ho někomu dej. 

Kalindář 
•  13.  5.  se  koná  Narozeninová  oslava  kapely 

Kryptor. Kde: Modrá Vopice (Spojovací 1901/12, 

P‐9), kdy: 18:00, vstup: zatajen.

•  13.  –  14.  5.  se  koná  fesval Odpadní  vody. 

Kde: Lidový dům Starý Plzenec (Raisova 2, Starý 

Plzenec), kdy: večer, vstup za peníze.

•  28.  5.  se  koná  akce  Jizerky  Fest.  Vystoupí: 

NAUTICA, DORYS, JOHNY SERVIS, HONZA HOLEČEK, VMK, 

ERIDU,  JIM  ČERT,  UJAMUJ  SE  K  SMRTI  BAND  (USKS). 

Dále  stánek  Nájezd,  jídelna,  aukce  obrazů 

Juliany Jirousové. Kde: Klub Woko, Jablonec nad 

Nisou, kdy: 17:00, vstup: za peníze.

•  4.  6.  se  koná  Narozeninová  party 

u  Houmlese.  Vystoupí:  MR.  JÁHNUS  PŘEVELEBNÝ, 

INTERPUNKCE a další v  jednání. Kde: Počeplice 23, 

Ště, kdy: 18:00, vstup: kdo ví?   

Blíží 
se 

Vrahovo 
nedožité 
výročí!!!

THC vs Alkohol 
report z akce 8.5.
Na neděli  8.5.  jsem měl domluvený  kše, 
sekání  zahrady.  A  několik  dní  před  mto 
datem  jsem  se  při  pravidelné  návštěvě 
Barré  dozvěděl,  že  se  v  Čimickém  háji 
(pozn.:  Slovan  Bohnice)  koná  fotbalové 
utkání THC vs Alkohol. 
Vraťme se zpátky k ránu 8.5. Den předem 
jsem se  nevrál  domů  včas.  Ráno  bylo 
krušný, ale výhled přivýdělku a celkem po‐
hodové práce mě přivedl k  rozhodnu, že 
to dám. Místo 8 hodin to trvalo 3. Paráda. 
Tak  to  shnu  i  ten  fotbal  a  fandění.  Po 
obědě jsem dorazil na Čimický háj. Cestou 
si koupil cíga, pivo  jsem měl s sebou  jako 
výdělek.  Toulal  jsem  se  na  rozhraní  lesa 
a Bohnic. Dal  jsem si brko s  tamější omla‐
dinou  netuše,  že  je  to poslední.  Před 
15. hodinou  jsem  se vrál na místo  srazu. 
Tam už pár  lidí  zevlovalo. Herák mě hned 
vyfakoval: „Co to chlastáš, ty vole, plast se 

nepije!“ Nafoukl se míč, aby měl správnou 
velikost  (objem  a  váhu).  Chvilku  rozcvička 
a kopání si do navzájem. Určila se pravidla, 
rozmístění  branek.  Postavila  se  mužstva. 
Zápas začal. 
Po dvou minutách jsem u brány šlápl do já‐
my, kterou tam na mě nastražil nějaký hlo‐
davec. Náhle ruplo v koleně. A já byl Bláha, 
co  nemůže  chodit. Vydržel  jsem  však  celý 
poločas,  dokonce  jsem  dal  i  gól.  Před  za‐
čátkem hry  jsme  se domluvili,  že budeme 
hrát 2 krát 30 minut. Přibližně po uplynu 
22 minut  hry  Herák  vyhlásil  poločas,  pro‐
tože se  také zranil. Poločas skončil 4:2 pro 
THC.  Já  a  Herák  byli marodi  –  neschopní 
dál pokračovat ve hře. Tak  jsme se rozhod‐
li, že nejbližší ošetřovna  je kousek od pípy 
– Restaurace Club Troja. Takže konečný vý‐
sledek mi není znám, ale určo si to všichni 
užili.  Počasí  nám  vyšlo  nádherně.  A  já  se 
ještě v pondělí léčím a chodím o berli.

Petr B. Principál, redakční opravy Krtek 



Witchtek s Dotek 23
Čarodějnice,  to  je  svátek,  který navazuje na 
státní svátek známý jako První máj. Případně 
Belne.  Je  to příležitost k dvoudenní oslavě, 
pokud  konstelace  dvou  svátků  zasáhne  do 
pracovního týdne.  Oslavy  obskurních  naro‐
zenin v úsvitu Valpružiny noci, z druhé strany 
presované  hromadným  kremacidním  téma‐
tem  spalování  hominidnidek  s  koštětem,  to 
dostatečně  zabaví  kulturní  nadšence  s  ko‐
čárky pěkně v okolí domova a z dosahu divo‐
činy.  A  v  právě  tuto  dobu  všeobecného 
pyromanického  veselí  se  koná  nepsaný  svá‐
tek freetekkno kultury, která si mezi m vším 
pořádá své mejdany po celé republice. Je te‐
dy možné oslavit tento svátek na mejdanech, 
které  jsou  otevřeny  všem  lidem,  jakožto 
místo dočasné svobody. Samozřejmě, pokud 
se člověk nechová jako debil…
Tedy o víkendu na konci dubnového měsíce 
se  redakce Nájezdu vypravila na místo dění, 
které  pod  honosným  názvem Witchtek,  se 
dokonalo na odlehlé hájence – kdesi u Neu‐
mětel. Pořádal to cirka rok nový soundsystém 
Dotek 23 a  reference daly  tušit,  že  to bude 
malá  akce.  Tak  jako  tak,  nejkrásnější  je  si 
udělat procházku přírodou... V  tu chvíli, kdy 
švitoření společnos posvátně uchne, je sly‐
šet  z  dálky  jakési  dunění.  Hřmot,  co  připo‐
mene účel cesty – uprostřed malebné krajiny 
s  nahlodaným  kopcem,  lemovaným  komíny 
berounské vápenky – ve vesnici, kde COVID 
zatlačil  oči  poslední  hospodě  v  perimetru 
nejbližšších 20 km – tam se najednou člověk 
rozpomene,  že  výlet  je  zároveň  poutní 
cestou.  Pak jen stačí následovat trasu, kdy se 
doufá, že náhlé zšení rytmů tamtamů je jen 
hluchá  část  terénní  nerovnos,  však  poté 
zjist, že hledaný zvuk je blíž a blíž. S každým 
krokem zesiluje. 
„To je zajímavé, že když chceš vypěstovat ská‐
ly, tak na poli zasadíš kámen. To  je zajímavý. 

nikdo z nás nečekal a v momentu překvapení 
měl  výlet  najednou  svůj  smysl.  Najednou 
nikdo z nás nelitoval. Obyčejná party se zvrhla 
v dlouho očekávaný bod zvratu a nešlo dělat 
nic jiného, než začít tancovat.
Oslavil se svátek Belne. Připilo se na předky. 
Pořád jsme chtěli zajít na trilobity. 
„Hlavně nechoďte po silnici.“
„Znáte  pyramidu  v  Libomyšli? Nikdo  o  tom 
moc nemluví, ale je to místní legenda.“
Došlo na distribuci časopisu Nájezd. Polovina 
ansámblu  se  probudila  a  nejvytrvalejší  pař‐
meni si užívali první minuty spánku.
„Dáte si někdo  limonádu? Dejte si. Přece  to 
nebudeme vylejvat!“
To se dobře vstává. Nealko přijde vhod, když 

Ale  nesmíš  to  nechat  zplanět,  třeba  jak  to 
nechali v Alpách nebo v Pyrenejích, nebo na 
Kavkaze. Tam se přece vůbec nedá chodit.“
Okolní  stromy  rostou  stále  výš  a  svoji 
přenádhernou  krásou  brání  ve  výhledu  na 
zdroj  té  zábavy.  Zabloudili  jsme.  Keře  nám 
přehradily cestu. Koneckonců po řádné cestě 
jsme stejně už nějakou chvilku nešli. Ale  to 
dunění.  Jako  lososi  táhnoucí  napříč  prou‐
dem  do  místa  svého  trdliště  jsme  překo‐
návali  přírodní  překážky,  až  jsme  stanuli 
v samotném místu dění. Venkovní stage hrá‐
la,  pánové u  mixpultu  se  pokoušeli  o  hu‐
dební  směs  několika  tracků  najednou.  Žel 
nebylo to úplně to pravé. Setmělo se. Našli 
jsme bar a zjisli, že  je tam druhá místnost, 
v níž se skrývá další  stage. Vypadalo to dob‐
ře. Nikdo nic neřešil, všichni byli vítaní. 
Začala se pálit čarodějnice. Bylo cít, že celá 
akce  je  improvizovaná. Umělecká  skulptura, 
co měla čarodějnici znázorňovat, se udržela 
bez pomoci  celých 45  s.  I  tak  to byl výkon, 
u něhož bylo  skvělé,  že nebyl nikdo  svépo‐
mocí zraněn. Do éteru znělo tekkno, až ude‐
řila  22. hodina. Najednou bylo  cho.  „Prej 
nesmíme plašit srnky.“ Ano, ale neuplynulo 
ani 20 minut, když DJ zjisli, že bez několika 
kilowa  basů  se  dá  tekkno  poslouchat
i u ohně, v kontrastu,  že nemusí  člověk na 
druhého křičet, aby  se  zeptal,  jestli nechce 
další pivo. Stačilo  jen říct. Ale co se nestalo. 
Ve vnitřní stagi kraloval jeden DJ se speedco‐
ry a tyto ještě hrál z vinylu. Co se týče praxe 
hraní speedcorů z vinylu,  je  to precizní prá‐
ce, kdy každý milimetr posunu desky navíc 
dělá několik hudebních dob,  jež dokáží  roz‐
hodit i jinak dobře našlápnutý set. A jak říká 
kamarád Jarda: „160 – 180 BPM  je nejlepší 
rychlost,  co  člověk může hrát a nic  m ne‐
zkazí.“  Ne  však  tento  DJ,  který  si  osedlal 
rytmy atakující 200 BPM a víc. Museli  jsme 
smeknout  náš  pomyslný  klobouk,  tohle 

člověk hledá  indicie událos předchozího  ve‐
čera.  Úsměvy  ranních  ptáčat  dávají  tušit,  že 
vše se děje tak, jak má. Super akce. 
Musíme domů. „Jde někdo do Neumětel? Vy‐
rážíme tak za deset minut.“ 
„Mějte se a smějte se,“ loučí se s námi Dotek 
23. Nastává  další  dotek,  ten  s  realitou.  Taky 
nastává dotek s rumem a jelínkovou hruškovi‐
cí. Co dodat. Původního záměr: najít trilobita, 
se rozplynul a partu zabavil přesun někam do 
civilizace s otevřenou hospodou. Zenová cesta 
skrz berounské  vesnice nám ukázala  autobu‐
sovou zastávku posprejovanou nápisy: „Zahoď 
mobil a žij!“ Tak naše skupinka došla k rozhře‐
šení,  jak  vydržet  další  rok  do  příšho  Czaro‐
tekku.

Nájezd

KVÍZ: Poznej české město
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